
ΑΡΠΑ – ΡΕΚ Βύρωνα Αγωνιστική Συμπόρευση

Σήμερα το πρωί της Παρασκευής 19/4 εμφανίστηκαν για δεύτερη φορά στην οδό Βρυούλων πυροσβεστική,
περιπολικά, αστυνομία προκειμένου να συνδράμουν έξωση που έκανε η Do Value από διαμέρισμα το οποίο
είναι και η μοναδική κατοικία του νοικοκυριού. Την πρώτη φορά η έξωση αποτράπηκε με την παρουσία
κόσμου από την γειτονιά.

Σήμερα, η ιδιοκτήτρια έλειπε από το σπίτι, όπως και οι περισσότεροι κάτοικοι της πολυκατοικίας. Η
αστυνομία απέκλεισε την περιοχή και την πρόσβαση στο δρόμο μπροστά από την πολυκατοικία. Έσπασαν
την πόρτα και άρχισαν να φορτώνουν σε βανάκια τα έπιπλα του σπιτιού για άγνωστο προορισμό.

Γείτονες και κάτοικοι που προλάβαμε να ειδοποιηθούμε, ανάμεσά τους και μέλη του συνδυασμού μας,
συγκεντρωθήκαμε για να διαμαρτυρηθούμε και να εμποδίσουμε την έξωση. Ενημερώθηκε και η
ιδιοκτήτρια του σπιτιού για να έρθει.

Η κινητοποίηση αυτή τη φορά δεν μπόρεσε να αποτρέψει την έξωση και την απαλλοτρίωση και των
κινητών αντικειμένων του νοικοκυριού.

Το σχέδιο αρπαγής από τους γύπες τραπεζών, funds και servicers προχωρά ανάλγητα σε βάρος των
λαϊκών νοικοκυριών με την κάλυψη της κυβέρνησης και τις ευλογίες της Ε.Ε..

Το σπίτι είχε αγοράσει η ιδιοκτήτρια το 2005 με στεγαστικό δάνειο ύψους 140.000 € από τη Eurobank και
είχε αποπληρώσει πάνω από 90.000 €. Στη συνέχεια δεν μπορούσε να εξυπηρετήσει τις δόσεις του
δανείου, γιατί έμεινε άνεργη, ενώ το ύψος των δόσεων αυξήθηκε με την αύξηση των επιτοκίων και με την
αλλαγή των ισοτιμιών, καθώς το σπίτι είχε αγοραστεί με δάνειο από τη Eurobank με επιτόκιο σε ελβετικό
φράγκο.
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Η τράπεζα δεν έδινε στοιχεία στη δανειολήπτρια για το ακριβές υπόλοιπο που θεωρεί ότι της χρωστούσε
και πέρασε το δάνειο με βάση την κάλυψη που της έδωσαν οι νόμοι των κυβερνήσεων στις λεγόμενες
εταιρείες διαχείρισης (servicers) και βγήκε σε πλειστηριασμό από τη Do Value έναντι 163.000 €, ενώ
ενημέρωσε πως θεωρεί ότι το χρέος που έχει η δανειολήπτρια έχει φτάσει στα 240.000 €.

Χαρακτηριστικό είναι, και σε αυτό το σπίτι, ότι η έξωση πραγματοποιήθηκε ενώ εκκρεμεί δικαστήριο από
το 2018 κατά της Eurobank για ανακοπή της πρώτης διαταγής πληρωμής και άλλο δικαστήριο από το
2019 κατά της Do Value, για ανακοπή της δεύτερης διαταγής πληρωμής, αλλά εκκρεμεί και εξέταση
ανακοπής της κατακυρωτικής πράξης του πλειστηριασμού.

Ενώ, η κατοικία της δεν εντάχτηκε στην υποτιθέμενη προστασία των ευάλωτων νοικοκυριών, παρότι
είναι άνεργη από το 2015 και ζει με επίδομα ΚΕΑ ύψους περίπου 2.800 ευρώ το χρόνο, εξαιτίας της ίδιας
της κατοικίας (οροφοδιαμέρισμα 93 τ.μ. 3ου ορόφου με αποθήκη και parking σε πολυκατοικία περίπου 20
ετών), που το υπολογίζουν ως τεκμαρτό που δεν το δικαιούται.

Η αναλγησία τραπεζών, κυβερνήσεων που αρπάζουν τα σπίτια του λαού δεν μπορεί να κάμψει τις
αντιστάσεις μας.

Χρειάζεται έγκαιρα να έχουμε εμπιστοσύνη στη λαϊκή δράση, να επικοινωνούμε την πληροφόρηση και να
πάρουμε μέτρα για να οργανώσουμε τις δράσεις μας και να αποτρέπουμε κατασχέσεις, πλειστηριασμούς,
εξώσεις.

Κανένα σπίτι λαϊκού νοικοκυριού στα χέρια τραπεζίτη. Η αλληλεγγύη
το όπλο μας.

 

Πηγή – Δείτε φωτογραφίες εδώ

https://arparekvsaes.blogspot.com/2024/04/do-value.html

